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Nr. JahrgangWein Weingut Region Preis / Fl.

Italien
174 2020 L'Aquilone Sauvignon La Gironda Piemont weiß 9,00 €     

Sauvignon Blanc mit dezenter Frucht, elegant aber kräftig

1 2019/20 Barbera d'Asti "La Lippa" La Gironda Piemont rot 9,00 €     

Auszeichnung bestes Preis-/Leistungsverhältnis (300 von 5000 Weinen)

2 2019 Barbera d'Asti "La Gena" La Gironda Piemont rot 13,00 €   

3 2015 Runde, elegante, schmeichlerische Version. Magnum 1,5l 34,00 €   

4 2017 Barbera "Le Nicchie" La Gironda Piemont rot 22,00 €   

48 2014/16 Ein weicher, würziger, im Barrique ausgebauter Wein. Magnum 1,5l 50,00 €   

5 2015 Doppelmagnum 3l 99,00 €   

6 2016 Chiesavecchia La Gironda Piemont rot 18,00 €   

7 2014/15 je 20% Nebbiolo, Barbera, Merlot, 40% Cab. Sauvignon Magnum 1,5l 50,00 €   

8 2014 Doppelmagnum 3l 99,00 €   

9 2020 Moscato d'Asti DOCG La Gironda Piemont weiß 11,00 €   

köstliches Aperitif- und Dessertgetränk

10 2020 Brachetto La Gironda Piemont rot 12,00 €   

Roter Dessertwein als Abschluß zum Kuchen oder zu Früchten.

488 2019 Langhe DOC Rosso Giribaldi Piemont rot 8,00 €     

88 2014 Barolo DOCG Mauro Molino Piemont rot 35,00 €   

15 2013 Brombeeren, Heidelbeeren, Schokonoten Magnum 1,5l 80,00 €   

24 2021 Roero Arneis Correggia Piemont weiß 13,00 €   

exotisch, Pfirsich, Birne, Mango, zarte Säure

30 2021 Sauvignon Blanc Tramin Südtirol weiß 10,00 €   

delikates Bouquet, würzig und schmeichelnd

324 2021 BERG Pinot Bianco Nals Margreid Südtirol weiß 11,50 €   

nach Blüten duftend, Weißdorn, dezenter Apfel, fruchtig und frisch

325 2021 KALK Chardonnay Nals Margreid Südtirol weiß 11,50 €   

Äpfel, Pfirsich und Zitrusaromen, satt-fruchtig und elegant

326 2019 MANTELE Sauvignon Blanc Nals Margreid Südtirol weiß 18,00 €   

Duft nach frisch gemähter Bergwiese, exotische Früchte, saftig mit viel Power

327 2021 Kerner DOC Eisacktaler Stiftskellerei Neustift Südtirol weiß 14,00 €   

fruchtige Aromen von Pfirsich, Aprikosen und Mandarinen, sehr lebhaft, mineralisch

328 2021 Grüner Veltliner Eisacktaler Stiftskellerei Neustift Südtirol weiß 14,00 €   

angenehme Noten nach frischem, grünem Apfel, saftig, fruchtig mit pfefferigem Nachhall

312 2021 Sylvaner Eisacktaler Stiftskellerei Neustift Südtirol weiß 14,00 €   

reifer Apfel, Birne und Honigmelone - kräftig, mineralisch, saftig im Abgang

426 2020 Custoza Gorgo Veneto weiß 9,00 €     

Apfel und Pfirsich, saftige Frucht mit frischen Kräutern

427 2021 Pinot Grigio Gorgo Veneto weiß 9,00 €     

Birne und Quitte, frische Kräuter und Zitrusfrüchte - spritzig

428 2021 Chardonnay Gorgo Veneto weiß 9,00 €     

Äpfel, reife Ananas und Grapefruit - feiner Schmelz

429 2021 Bardolino Chiaretto Gorgo Veneto rosé 9,00 €     

Himbeere und Kirsche - trocken, mit guter Struktur und fruchtigem Nachhall

2017 Amarone Torre del Falasco Valpantena Veneto rot 32,00 €   

225 2010 Valpantena Magnum 1,5l 65,00 €   

16 2021 Lugana "Limne" Tenuta Roveglia Lombardei weiß 12,00 €   

406 2021 elegant und lebendig, vollmundiges Bouquet Magnum 1,5l 25,00 €   

17 2018 Lugana Ris. "Vigne di Catullo"Tenuta Roveglia Lombardei weiß 16,00 €   

78 2017 mineralisch, reife Früchte, Haselnuss, über 50 Jahre alten Reben Magnum 1,5l42,00 €   

433 2021 Chiaretto Cl. "Miti" Tenuta Roveglia Lombardei rosé 10,00 €   

Gropello, Barbera, Marzemino und Sangiovese - Grapefruit und Quitte - leicht und süffig

297 2016 Marchesé MariaBella RipassoMassimago Magnum 1,5l 50,00 €   
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135 2018 Rosso Toscana Lorenzo Manfredi Toskana rot 8,00 €     

Sangiovese Appassimento - schöne Frucht, langer warmer Abgang

154 2021 Il Rosé di Casanova IGT La Spinetta Toskana rosé 13,00 €   

156 2021 sehr fruchtig, Rosen und Kirschen Magnum 1,5l 33,00 €   

42 2018 Il Nero di Casanova La Spinetta Toskana rot 16,00 €   

221 2016 intensive Frucht von Kirschen und reifen Beeren Magnum 1,5l 45,00 €   

407 2012 Doppelmagnum 3l 85,00 €   

335 2020 Teia - Bolgheri Vermentino Villanoviana Toskana weiß 14,00 €   

439 2020 Ebesco IGT Toscano Villanoviana Toskana rot 12,00 €   

aus Merlot & Cabernet Franc - Erdbeeren, frisches Gras, Lakritz

440 2019 Imeneo Bolgheri DOC Villanoviana Toskana rot 19,00 €   

Merlot & Cab Sauv -  intensiv, weicher Geschmack, gut strukturiert, weiche Tannine

442 2017 Sant'Uberto Bolgheri SuperioreVillanoviana Toskana rot 39,00 €   

 Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot - sehr rund mit weichen Tanninen, langes Finish

214 2021 Sté Verdicchio di Jeso DOC Santa Barbara Marken weiß 8,50 €     

zarte blumige und fruchtige Noten, frische Früchte, süße Mandeln im Abgang

219 2021 Verdicchio "Le Vaglie" Santa Barbara Marken weiß 13,00 €   

77 2020 Aromen von Honig, Anis und Zitrus, aromatisch u. rund Magnum 1,5l 27,00 €   

329 2021 Rosato Colline Pescari Ciavolich Abruzzen rosé 10,00 €   

Montepulciano Rosé

479 2021 Aries Pecorino Ciavolich Abruzzen weiß 11,00 €   

kein Käse sondern ein toller Weißwein, z.T. im Holz ausgebaut

217 2020 Montepulciano d'Abruzzo Ciavolich Abruzzen rot 10,00 €   

rote Früchte, leichte Würze - jung, frisch und lebendig

480 2017 Divus Montepulciano Ciavolich Abruzzen rot 11,00 €   

frischer, tanninreicher, weicher Wein, wird mit dem Alter immer besser

481 Ciavolich Magnum 1,5l 27,00 €   

482 Ciavolich Doppelmagnum 3l 55,00 €   

483 Ciavolich Methusalem 6l 110,00 € 

196 2020 Tacito Rosso Nugnes Kampanien rot 13,00 €   

reife Waldbeeren und Kirschen, elegant, nachhaltig

70 2020 Puglia PrimitivoMascherone Chiaromonte Apulien rot 9,50 €     

herrlicher Einsteiger in die fruchtige Primitivowelt

58 2020 Elé IGT Puglia Primitivo Chiaromonte Apulien rot 14,00 €   

Beerenfrüchte und Gewürze - aromatisch und intensiv

336 2018 Primitivo Scappagrano Chiaromonte Apulien rot 17,00 €   

ein Jahr Barrique, weniger Alkohol

59 2018 Muro St. Angelo DOC PrimitivoChiaromonte Apulien rot 24,00 €   

Pflaume, dunkle Beeren, Schokolade und Lakritz - typische Süße

60 2018 Muro St. Angelo Barbatto Chiaromonte Apulien rot 38,00 €   

351 2017 Primitivo -  intensiv und körperreich, 3 Gläser im GR Magnum 1,5l 80,00 €   

352 2017 Doppelmagnum 3l 180,00 € 

46 2011 Chiaromonte Riserva Chiaromonte Apulien rot 110,00 € 

61 2013 Chiaromonte Riserva Chiaromonte Apulien rot 95,00 €   

Gehört zu den besten Rotweinen Italiens!

398 2010 Selezione Chiaromonte Chiaromonte Apulien rot 750,00 € 

Nur 2600 Flaschen! Eine 19% Rarität der Weinwelt!

463 2020 Vermentino "Salende" Tenute Rubino Apulien weiß 8,00 €     

perfekt zu Meeresfrüchte, Tunfisch oder Vitello Tonato

465 2018 Susumaniello "Oltreme" Tenute Rubino Apulien rot 9,50 €     

gut ausbalanciert - passt von Vesper, Gemüse bis hin zu Käse und Gegrilltem

83 2016 Miraglio Negroamaro Tenute Rubino Apulien rot 9,50 €     

84 2016 Visellio Primitivo Tenute Rubino Apulien rot 22,00 €   

466 2017 Susumaniello "Torre Testa"Teneute RubinoTenute Rubino Apulien rot 45,00 €   
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467 2016 Das Beste,was man aus Susumaniello produzieren kann!Magnum 1,5l 65,00 €

362 2020 TINO Vermentino di SardegnaMora&Memo Sardinien weiß 12,00 €

Noten von Blumen, Rosmarin, Thymian und Salbei - warmer und voller Körper

189 2019 TINO SURLIE Mora&Memo Sardinien weiß 12,00 €

80% Vermentino und 20% Sauvignon Blanc, 4 Monate auf der Hefe

363 2020 é ISOLA DEI NURAGHI Mora&Memo Sardinien rosé 12,00 €

Cuvée aus Monica und Cannonau, dezenter Alkohol - rotfruchtig mit floralen Noten

364 2019 NAU Cannonau Mora&Memo Sardinien rot 14,00 €

rote Beeren, Gewürze und Kaffee - weiche, elegante Tannine

190 2019 BO&CO ISOLA DEI NURAGHIMora&Memo Sardinien rot 12,00 €

50% Bovale und 50% Monica - rote Beeren und Gewürze

365 2021 Roceno Viognier Sibiliana Sizilien weiß 6,50 €

frisch, nach Pfirsich und Aprikose duftend

62 2020 C'D'C Bianco IGP Cristo di Campobello Sizilien weiß 8,50 €     

Cuvée - Aromen von weißer Melone, Zitrus und süßen Gewürzen

63 2019 C'D'C Rosso IGP Cristo di Campobello rot 8,50 €     

295 2020 Cuvée aus Nero D'Avola, Syrah, Cabernet und Merlot Magnum 1,5l 22,00 €   

371 2021 C'D'C Rosato IGP Cristo di Campobello rosé 8,50 €     

Rosé aus Nero d'Avola

64 2021 Adènzia Bianco IGP Cristo di Campobello Sizilien weiß 12,00 €   

Cuvée aus Grillo und Insolia, 5 Monate Stahl, 2 Monate Flaschenreifung

65 2018 Adènzia Rosso IGT Cristo di Campobello rot 14,00 €   

66 2018 Cuvée aus Nero d'Avola und Syrah Magnum 1,5l 32,00 €   

44 2018 Doppelmagnum 3l 70,00 €   

67 2021 Laluci - Grillo IPG Cristo di Campobello Sizilien weiß 15,00 €   

453 2018 mineralisch, fruchtig. Noten von Grapefruit und Kamille Magnum 1,5l 32,00 €   

68 2016 LU PATRI Nero d'Avola IGT  Sizilien rot 24,00 €   

69 2015 Nero d'Avola, 14 Mte. Barrique - Beeren, Sauerkirsche Magnum 1,5l 60,00 €   

72 2015 Doppelmagnum 3l 115,00 € 

103 2021 Catarrato Baglio Pianetto Sizilien weiß 9,00 €     

frische grüne Noten, gut eingebundene Säure, lebhaft

136 2021 Insolia Baglio Pianetto Sizilien weiß 9,00 €     

zartes Zitrusaroma, Lindenblüten, feine Säure, lebhafter und nicht zu aufdringlicher Wein

137 2018 Nero d'Avola Baglio Pianetto Sizilien rot 9,00 €     

reife Waldbeeren, Kirschkonfitüre,samtigweiches Tannin am Gaumen, puristisch

138 2019 Syrah Baglio Pianetto Sizilien rot 9,00 €     

Weichselkirschen und Brombeeren im Duett, Frucht pur, feine Fruchtsäure, mineralisch

39 2021 Grillo Baglio Pianetto Sizilien weiß 10,00 €   

intensive Citrus-Aromatik, knackig frische Säure

387 2021 Baiasyra Baglio Pianetto Sizilien rosé 12,00 €   

wunderbarer Rosé aus der Syrah-Traube

159 2017 Syraco Baglio Pianetto Sizilien rot 15,00 €   

trockener Syrah, feinwürzig

139 2015 Ginolfo Baglio Pianetto Sizilien weiß 22,00 €   

Strahlendes Goldgelb, tropische Früchten, Hauch von Vanille, trocken, vollmundig

120 2018 Viafrancia Bianco Baglio Pianetto Sizilien weiß 23,00 €   

Viognier der außergewöhnlichen Art - Vanille, weißer Pfeffer, frische Kräuter

140 2016/18 Ramione Baglio Pianetto Sizilien rot 19,00 €   

38 2015 Merlot und Nero d'Avola Magnum 1,5l 50,00 €   

409 2016 Doppelmagnum 3l 115,00 € 

410 2009 Methusalem 6l 240,00 € 

411 2009 Salamanazar 9l 420,00 € 

412 2009 Melchior 18l 900,00 € 
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101 2013 Shymer Baglio Pianetto Sizilien rot

Doppelmagnum 3l 100,00 € 

271 2010 Carduni Baglio Pianetto Sizilien rot 30,00 €   

413 2005 Petit Verdot Magnum 1.5l 65,00 €   

414 2007/10 Doppelmagnum 3l 170,00 € 

263 2016 RAIS Baglio Pianetto Sizilien weiß 24,00 €   

Moscato Spätlese, reife Aprikosen, Mango und weiße Blüten

450 2021 Rosato Etna Cottanera Sizilien rosé 15,00 €   

100 % Nerello Mascalese - frische, kräutrige Aromen

102 2020 Etna Bianco Alta Mora Cusumano Sizilien weiß 15,00 €   

Carricante - zitrisch, mineralisch und fruchtig, Birne und Mandeln 

133 2018 Etna Rosso Alta Mora Cusumano Sizilien rot 15,00 €   

Nerello Mascalese - rote Beeren und Würze, schmelzig und füllig

Portugal
85 2021 Casa do Valle Seco Casa do Valle Vinho Verde weiß 8,00 €     

ausgewogen, ausgeprägte Zitursfruchtaromen, erfrischende Säure - Perlage

86 2021 Casa do Valle Adamado Casa do Valle Vinho Verde weiß 8,00 €     

ausgewogen, ausgeprägte Zitursfruchtaromen, erfrischende Säure - Perlage

197 2021 Casa do Valle Rosé Casa do Valle Vinho Verde rosé 8,00 €     

intensive Frucht getragen von erdigen Aromen

282 2020 Grande Escolha branco Casa do Valle Vinho Verde weiß 11,00 €   

Alvarinho - tropische Früchte, komplex und belebend

441 2017 Homenagem Reserva tinto Casa do Valle Vinho Verde rot 12,00 €   

Sousao, Merlot und TN - schwarze Früchte mit einem Hauch von Vanille, mineralisch

424 2017 SE Reserva branco Casa do Valle Vinho Verde weiß 45,00 €

Sonderedition - nur 1600 Flaschen in der Magnum Magnum 1,5l

348 2021 Torre de Menagem Quintas de Melgaço Vinho Verde weiß 8,00 €     

frisch und fruchtig

223 2021 QM Alvarinho Quintas de Melgaço Vinho Verde weiß 15,00 €   

tropische Frucht mit floralen Aromen - lebendig mit frischem Abgang

153 2018 Mar de Lisboa tinto Quinta de Chocapalha Lisboa rot 9,00 €

reife schwarze Früchte, weiches Tannin, leichte Säure und langer Abgang

470 2017 Reserva Baga/TN Ataíde Semedo Bairrada rot 15,00 €   

reife Wildfrüchte mit feiner Kräuternote - komplex und vielschichtig

471 2017 Touriga Nacional Ataíde Semedo Bairrada rot 16,00 €   

472 2019 Baga Ataíde Semedo Bairrada rot 16,00 €   

19 2021 J.P. Azeitão rosé Bacalhôa Setúbal rosé 6,50 €     

Syrah - Aromen von roten Früchten, schön ausbalanciert

118 2021 Catarina branco Bacalhôa Setúbal weiß 10,00 €   

Pfirsich und Ananas, mineralisch und komplex mit feiner Säure

119 2019 Catarina tinto Bacalhôa Setúbal rot 10,00 €   

Cuveé aus Castelao und Alicante Bouschet - süffig und schmeichelnd

146 2020 Imprevisto branco Convento do Paraiso Algarve weiß 9,00 €     

Alvarinho und Arinto - nach Honig, Zitrone und Birne schmeckend

445 2019 Imprevisto tinto Convento do Paraiso Algarve rot 9,00 €     

vollmundig, weiche Tannine, anhaltend im Abgang

386 2021 Convento do Paraiso Rosé Convento do Paraiso Algarve rosé 25,00 €   

sensationeller Rosé aus Touriga Nacional hergestellt

385 2021 Convento do Paraiso branco Convento do Paraiso Algarve weiß 25,00 €   

Alvarinho im Barriqueausbau - extrem elegant

447 2016 Convento do Paraiso tinto Convento do Paraiso Algarve rot 28,00 €   

rund mit angenehmer Frische, lang und saftig im Abgang

92 2015 Sousão Convento do Paraiso Algarve rot 30,00 €   
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51 2016 Cabernet Sauvignon Convento do Paraiso Algarve rot 30,00 €   

418 2021 Monte de Peceguina branco Malhadinha Alentejo weiß 16,00 €   

frische Aromen von tropischen Früchten - lebendig und weich

422 2021 Monte de Peceguina rosato Malhadinha Alentejo rosé 16,00 €   

kräftige Frucht - Touriga Nacional und Aragonez

419 2019 Monte de Peceguina tinto Malhadinha Alentejo rot 18,00 €   

437 2019 TN, Syrah, Aragonez, AB, CS - 9 Mte. Barrique Magnum 1,5l 42,00 €   

2019 - reife, saftige Frucht Doppelmagnum 3l 100,00 € 

2019 Methusalem 6l 220,00 € 

415 Balthazar 12l 490,00 € 

416 Melchior 18l 750,00 € 

372 2019 Verdelho de Peceguina Malhadinha Alentejo weiß 20,00 €   

93 2021 Antão Vaz Malhadinha Alentejo weiß 20,00 €   

frische Aromen von exotischen Früchten, Orangenschale - vollmundig und weich

95 2019 Touriga Nacional Malhadinha Alentejo rot 43,00 €   

rote Früchte und Gewürze - reife Tannine

160 2019 Aragonez Malhadinha Alentejo rot 43,00 €   

üppige Noten von reifen, roten Früchten, Milchschokolade, Süßholz, würziger Abgang

161 2019 Tinta Miúda Malhadinha Alentejo rot 43,00 €   

Harmonie von Frucht, Gewürzen und Holz, seidige Tannine

421 2018 Malhadinha branco Malhadinha Alentejo weiß 39,00 €   

82 2019 Malhadinha rosé Malhadinha Alentejo rosé 39,00 €   

420 2019 Malhadinha tinto Malhadinha Alentejo rot 55,00 €   

52 2017 große Komplexität - dunkle Früchte, Magnum 1,5l 130,00 € 

53 Gewürze und Holz - seidige Tannine Doppelmagnum 3l 270,00 € 

96 2013 M M Malhadinha Malhadinha Alentejo rot 75,00 €   

97 2013 Marias da Malhadinha Malhadinha Alentejo rot 80,00 €   

109 2021 Crasto DOC branco Quinta do Crasto Douro weiß 12,00 €   

mineralisch, schmelzig, mit feiner Frucht

110 2019 Crasto DOC tinto Quinta do Crasto Douro rot 12,00 €   

144 2018 Intensive rote und schwarze Beeren, 0,375l 7,00 €     

75 Pflaume, Würze, weiche Tannine Magnum 1,5l 30,00 €   

274 Doppelmagnum 3l 60,00 €   

448 2021 Crasto Rosé Quinta do Crasto Douro rosé 12,00 €   

verführerisch ausgewogener Wein mit harmonischem Abgang - TN + TR - frische Wildbeeren

74 2020 Crasto Superior branco Quinta do Crasto Douro weiß 18,00 €   

frische Zitrusaromen und tropische Früchte, schöne Mineralität

111 2018 Crasto Superior tinto Quinta do Crasto Douro rot 18,00 €   

Aromen von dunklen roten Waldbeeren, Rauchtöne, Vanille, 12 Monate Barrique

112 2018 Magnum 1,5l 45,00 €   

288 2015/17/18 Doppelmagnum 3l 110,00 € 

289 2015 Jereboam 5l 180,00 € 

264 2019 Crasto Altitude 430 Quinta do Crasto Douro rot 19,00 €   

134 2019 Crasto Superior Syrah Quinta do Crasto Douro HK 27,00 €   

393 2019 frische, samtig trukturierte Tannine, Magnum 1,5l 65,00 €   

417 2014/16 Noten von Wildbeeren Doppelmagnum 3l 130,00 € 

113 2018 Old Vines Reserva tinto Quinta do Crasto Douro rot 35,00 €   

145 2014 Im Aromenspiel so vielfältig wie die Rebsorten (30!), 0,375l 18,00 €   

115 2016  kräftig und intensiv. Magnum 1,5l 75,00 €   

114 2015 Doppelmagnum 3l 160,00 € 

116 2015 Methusalem 6l 320,00 € 

2016 Balthazar 12l 650,00 € 

2016 Melchior 18l 990,00 € 

291 2017 Touriga Nacional Quinta do Crasto Douro rot 70,00 €   
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435 2016 Aromen von frischen Blumen und reifen Früchten. Magnum 1,5l 150,00 € 

436 2016 Großartig harmonisch u. intensiv. Doppelmagnum 3l 320,00 € 

292 2016/17 Tinta Roriz Quinta do Crasto Douro rot 70,00 €   

Sehr komplex, Aromen von reifen Beerenfrüchten. Exzellente Tiefe und Länge im Abgang. 

454 2015 Magnum 1,5l 150,00 € 

455 2015 Doppelmagnum 3l 320,00 € 

235 2016 Touriga Franca Quinta do Crasto Douro rot 70,00 €   

434 2016 Magnum 1,5l 150,00 € 

293 2013/15 Vinha Maria Teresa Quinta do Crasto Douro rot 240,00 € 

91 2016 DER KULTWEIN - konzentrierte Frucht, Magnum 1,5l 490,00 € 

90 2015  kräftige Würze, sehr komplex und sehr lang. Doppelmagnum 3l 990,00 € 

239 2015 Vinha da Ponte Quinta do Crasto Douro rot 250,00 € 

Schmelz, feine Fruchtkonzentration, langer Abgang - über 100 Jahre alte Rebstöcke

275 2015 Honore DOC tinto Quinta do Crasto Douro 1,5 L 990,00 € 

Jubiläumsausgabe - nur 1615 Magnums!

273 2018/19 Roquette & Cazes tinto Roquette & Cazes Douro rot 26,00 €   

355 2019 Ein französischer Portugiese - SENSATIONELL!!! Magnum 1,5l 60,00 €   

356 2019 Doppelmagnum 3l 120,00 € 

231 2015 Xisto tinto Roquette & Cazes Douro rot 85,00 €   

Kraft und Sonne aus Portugal, Eleganz und Finesse aus dem Bordeaux

Deutschland
193 2021 Grauburgunder Trocken Klenert Baden weiß 8,50 €     

ansprechende Aromatik nach gelben Früchten, dezente Säure

104 2020 Stich den Buben Riesling Alex Schwank Baden weiß 14,00 €   

105 2020 Klosterbergfelsen Riesling Alex Schwank Baden weiß 16,00 €   

262 Nöllele Pinot Noir Alex Schwank Baden rot 20,00 €   

313 2021 Pinot Blanc Heitlinger Baden weiß 11,00 €   

mineralisch-frisch, weiße Früchte u. Zitrus, Noten von Melone und Apfel

191 2020 Pinot Gris Heitlinger Baden weiß 11,00 €   

314 2018 Chardonnay Reserve Heitlinger Baden weiß 18,00 €   

reduziertes Holz, straffe und trinkbelebende Säure, dichte Struktur

316 2018 Eichelberg Pinot Blanc GG Heitlinger Baden weiß 30,00 €   

feine Nase mit heller Frucht, tropisch, mineralisch, schöne Opulenz, dezentes Tannin

317 2021 Sulzfeld Riesling Burg Ravensburg Baden weiß 11,00 €   

Zitrus, exotische Früchte, Weinbergpfirsich und Mirabelle - frische Säure

318 2018 Husarenkappe Riesling GG Burg Ravensburg Baden weiß 36,00 €   

über 40 J. alte Reben - Maracuja u. Passionsfrucht - Körper und Mineralität super

13 2021 Weisser Burgunder Bärmann Baden weiß 8,00 €     

frisch und fruchtbetont - Apfel - Stahlausbau

36 2021 Grauburgunder Bärmann Baden weiß 8,00 €     

frisch und unkompliziert - Birne - Stahlausbau

117 2017/20 Merdinger Bühl WeissburgunderBärmann Baden weiß 14,50 €   

Lagenwein, Trauben selektioniert, 11 Monate Barrique, cremig schmelzig, reifer Apfel

89 2020 Merdinger Bühl GrauburgunderBärmann Baden weiß 14,50 €   

Lagenwein, Trauben selektioniert, 11 Monate Barrique, cremig schmelzig, reife Birne

199 2020 Orange unfiltriert Bärmann Baden orange 14,50 €   

Maischegärung, durch Kontakt mit Haut intensives Bouquet - kandierte Früchte, Orange, Kräuter

121 2020 Riesling 1 L Frank Meyer Pfalz weiß 6,00 €     

128 2021 Meyer Rosé Frank Meyer Pfalz rosé 6,50 €     

frische Erdbeere, Himbeere, feine Säure

125 2020 Grauer Burgunder Kab. Frank Meyer Pfalz weiß 9,00 €     

unkompliziert - Honigmelone und reife Banane, milde Säure, langer Abgang

127 2020 Blanc de Noir Frank Meyer Pfalz weiß 9,00 €     

aus Spätburgunder weißgekeltert - Süßkirsche und Steinobst, lebhafte Säure
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354 2021 Roter Riesling Kalkfels Frank Meyer Pfalz weiß 13,00 €   

Zitronenthymian, Mirabelle, Quitte, feine Muskatnote - würzig

367 2021 Roter Veltliner Frank Meyer Pfalz weiß 13,00 €   

Quitte, weiche Holunderblüte, Herbsthimbeere, feines Fruchtkompott

267 2021 Number One Frank Meyer Pfalz weiß 9,50 €     

Cuvèe aus Kerner, Sauvignon, Scheurebe, Riesling u. Muskateller -Zitrone, Ananas, Minze

272 2020 Wilder Secco Nico Meyer Pfalz rosé 8,00 €     

131 2020 Sauvignon Blanc "WILD" Nico Meyer Pfalz weiß 9,00 €     

25 riecht nach reifen Stachelbeeren, feine grüne Aromen, leicht, animierend1,5l 20,00 €   

132 2020 Chardonnay Kalkfels "WILD" Nico Meyer Pfalz weiß 10,50 €   

gelbe Früchte, sehr strahlig, langes Mundgefühl, Stahlausbau

228 2021 Silvaner trocken Pfeffingen Pfalz weiß 8,50 €     

frisch, saftig und harmonisch - Noten von Birne und Mirabelle

220 2021 Rosé Pfeffingen Pfalz rosé 9,00 €     

99 2021 Weissburgunder Pfeffingen Pfalz weiß 9,00 €     

Birne, Quitte, leicht nussig - harmonisch, vielseitiger Essensbegleiter

107 2021 Riesling EY mal 1 Pfeffingen Pfalz weiß 9,50 €     

Aprikose, Pfirsich und gelber Apfel - samtig, mineralisch und elegant

57 2020 Ungstein Chardonnay Pfeffingen Pfalz weiß 12,50 €   

Maracuja, Stachelbeere - passt gut zu leichtem Wild und asiatischer Küche

240 2021 Roter Riesling -SP- Pfeffingen Pfalz weiß 16,00 €   

Wildkräuter und Gewürze - rassige Mineralität, Kraft und viel Schmelz

250 2020 Ungstein Chardonnay -SP- Pfeffingen Pfalz weiß 16,00 €   

Maracuja, Birne und Röstaromen - harmonisch, dicht und cremig

400 2021 Riesling vom Schiefer Klein Pfalz weiß 11,00 €   

401 2021 Riesling Kalmit Klein Pfalz weiß 17,00 €   

402 2021 Sauvignon Klein Pfalz weiß 9,50 €     

403 2021 Rosé Fumé Klein Pfalz rosé 15,50 €   

Ungarn
319 2021 Villányi Rosé Sauska Villányi rosé 7,00 €     

Blaufränkisch, Merlot und Syrah - Pfirsich und Erdbeere, aber auch Zitrusaromen

332 2021 Magnum 1.5L 16,00 €   

333 2021 Doppelmagnum 3L 35,00 €   

322 2020 Tokaji Furmint Sauska Villányi weiß 8,50 €     

reife Feigen, Mango, Kiwi, grüner Tee - ausgewogen und klar

323 2017 Villányi Cuvée 7 Sauska Villányi rot 26,00 €   

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon - Kirsche, Tabak und grüne Kräuter

330 Magnum 1.5L 55,00 €   

331 Doppelmagnum 3L 120,00 € 

Frankreich
334 2020 Muscat Ottonel Wantz Elsass weiß 9,00 €     

260 2021 Rosè Montrose Languedoc rosé 7,50 €     

253 2021 Rosè Montrose Magnum 1,5 L 19,00 €   

237 2021 Rosé Montrose Doppelmagnum 3 L 50,00 €   

232 2021 Rosé Montrose Methusalem 6 L 120,00 € 

Alkoholfreie Cocktails
148 PriSecco "rotfruchtig" Geiger Württemberg rot 9,00 €     

149 Sauerkirsche, schwarze Johannisbeere, Holunder, Quitte, Limette 250 ml 3,50 €     

150 PriSecco "Rosenzauber" Geiger Württemberg 10,00 €   

151 Äpfel, Rose, Himbeere, Brombeere, Gewürze, Minze 250ml 3,50 €     

376 PriSecco "weißduftig" Geiger Württemberg weiß 9,50 €     

404 Äpfel, Holunder, leichte Kräuternoten 250ml 3,50 €     
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Prickelndes
155 Cult Frizzante Prosecco IGT Bianca Vigna Veneto weiß 7,50 €     

feine Perlage, fruchtig, weißes Obst

157 Vivus Cuvée Frizzante Zardetto Veneto weiß 6,00 €     

Glera, Chardonnay und Moscato - frisch, fruchtig, unkompliziert

158 Spumante Private Cuvée Zardetto Veneto weiß 7,00 €     

Glera, Chardonnay und Moscato - trocken mit einer schönen Säure

238 Private Rosé Zardetto Veneto rosé 8,00 €     

100% Raboso Veronese

198 2020/21 Refosso Brut Zardetto Veneto weiß 11,00 €   

290 100% Glera - Zitrus- und frische Kräuteraromen Magnum 1,5l 28,00 €   

163 Crémant d'Alsace Brut Stéphane Wantz Elsass weiß 12,00 €   

164 Cuvée aus Chardonnay, Pinot Noir und Riesling Magnum 1,5l 28,00 €   

165 Crémant d'Alsace Rosé Stéphane Wantz Elsass rosé 12,00 €   

468 2015 Sumare Brut Rosato Tenute Rubino Apulien rosé 20,00 €   

Wurde 2016 in Tokio zu den 10 besten Weinen passend zu "Asian Food Sushi" gekürt!

469 2014 Sumare Brut Nature Tenute Rubino Apulien rosé 23,00 €   

Nur 3000 Flaschen, 42 Monate gereift! Passt perfekt zu Meeresfrüchte und Fisch.

32 2019 Winzersekt Pinot Noir Bärmann Baden rosé 14,50 €   

9 Monate auf der Hefe, feinfruchtig, 6g

321 2017 Blanc de Noir Sekt Heitlinger Baden weiß 18,00 €   

weißgekelterter Pinot Meunier - wunderbar trocken, vollmundig-cremig, Aromen von Brioche

337 2018 Spumante Chardonnay Chiaromonte Apulien weiß 50,00 €   

338 2017 Spumante Rosato Chiaromonte Apulien rosé 70,00 €   

380 Sauska Brut Sauska Ungarn weiß 13,00 €   

Chardonnay, Furmint, Blaufränkisch - 8g - reife Zitrus, Honig, Ananas

381 Sauska Extra Brut Sauska Ungarn weiß 19,00 €   

Furmint und Blaufränkisch - 4g - Pfirsich, Aprikose und Honig

370 Sauska Rosé Extra Brut Sauska Ungarn rosé 15,00 €   

Pinot Noir, Furmint, Blaufränkisch - 5g - Erdbeere, florale Noten, weißer Tee

Champagner
166 Brut Tradition Milan, Oger Côte de Blancsweiß 27,00 €   

Einsteiger für kleines Geld! Dosage 8g

167 "Tendresse" Milan, Oger Côte de Blancsweiß 30,00 €   

168 3-jährige Reifung, Dessert + Foies Gras, 20g 0,375 L 19,00 €   

276 Extra brut Blanc de Blancs Milan, Oger Côte de Blancsweiß 30,00 €   

5g Dosage machen ihn zu einer frischen Sommerbrise - idealer Aperitif

169 Brut Grand Cru Millénaire Milan, Oger Côte de Blancsweiß 32,00 €   

170 4-5-jährige Reifung, Aperitif, Fisch, Meeresfrüchte, 8g 0,375 L 19,00 €   

171 Brut Réserve Milan, Oger Côte de Blancsweiß 35,00 €   

172 im Eichenfass gereift, zum Essen, 8g 0,375 L 19,00 €   

173 Rosé Milan, Oger Côte de Blancsrosé 35,00 €   

Chardonnay (80%) und Pinot Noir (20%), frisch und fruchtig, Aperitif und Dessert, 8g

175 2018 Symphorine Milan, Oger Côte de Blancsweiß 37,00 €   

 Laut "Der Feinschmecker" 11/2014 bester Jahrgangschampagner unter 50 €! 6g

177 2016 "Terres de Noel" Milan, Oger Côte de Blancsweiß 45,00 €   

Jahrgangschampagner aus 70 Jahre alten Reben - 94/100 Pt. im Wine Advocate! 6g

178 Grande Reserve "1864" Milan, Oger Côte de Blancsweiß 50,00 €   

277 1 Jahr im Barrique, 8 1/2 Jahre gereift, nur 3000 Fl. Magnum 1,5 L 100,00 € 

278 6g, Aromen von Haselnuss und Vanille Jereboam 3 L 200,00 € 

179 2018 Brut Blanc de Blancs Milan, Oger Côte de Blancsweiß 90,00 €   

Grand Cru, Blanc de Blancs, 100 % Chard. Magnum 1,5 L

180 2018 Brut Selection Milan, Oger Côte de Blancsweiß 180,00 € 
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Grand Cru, Blanc de Blancs, 100 % Chard. Jereboam 3 L

Portweine
182 White Port Extra Dry Burmester / Graham's Douro weiß 15,00 €   

449 Finest Reserve Port Crasto Douro rot 14,00 €   

183 Graham's Fine Tawny Port Graham's Douro rot 14,00 €   

184 2015 Late Bottled Vintage Crasto Douro rot 22,00 €   

425 2015 Late Bottled Vintage 0,375l Crasto Douro rot 13,00 €   

377 Rosé Port Calem Douro rosé 15,00 €   

443 Graham's The Tawny Graham's Douro rot 32,00 €   

187 Jockey Club Tawny Burmester Douro rot 23,00 €   

188 10 Year Old Tawny Burmester Douro rot 32,00 €   

444 20 Year Old Tawny Burmester Douro rot 72,00 €   

2008 Colheita Port Kopke Douro rot 34,00 €   

2007 Colheita Port Kopke Douro rot 35,00 €   

2006 Colheita Port Kopke Douro rot 40,00 €   

2004 Colheita Port Kopke Douro rot 44,00 €   

2003 Colheita Port Kopke Douro rot 47,00 €   

2000 Colheita Port Kopke Douro rot 50,00 €   

353 2003 Colheita Crasto Douro rot 50,00 €   

304 2017 Vintage Crasto Douro rot 55,00 €   

1952 Colheita Port Burmester Douro rot 500,00 € 

Madeiraweine
306 Sercial 5 years old Blandy's Madeira weiß 20,00 €   

307 Verdelho 5 years old Blandy's Madeira weiß 20,00 €   

308 Bual 5 years old Blandy's Madeira weiß 20,00 €   

309 Malmsey 5 years old Blandy's Madeira weiß 20,00 €   

310 1968 Sercial 0,375l Blandy's Madeira weiß 190,00 € 

Verschiedenes
Vermouth Contratto 23,00 €   

Aperitif Contratto 27,00 €   

Bitter Contratto 27,00 €   

20 PER SE 16,00 €   

Trié Villa de Varda 35,00 €   

Teroldego Villa de Varda 75,00 €   

Stravecchia Nonno Giovanni Villa de Varda 95,00 €   

Brandy Villa de Varda 40,00 €   

Elixir Sancti Vigilii Villa de Varda 22,00 €   

AUSGETRUNKEN!!!

Heute in der Verkostung
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